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                                                                                                                                                                                                          المملكة العربية السعودية 

 إدارة التعليم ،   وزارة التعليم

 :   المدرسة

 التاريخ   ه ـ1444      /     /

الفترة للفصل الدراسي الثاني للعام  اختبار 
 ه ـ  1444الدراسي 

 المــادة  رياضيات    

 
 الصــف  السادس 

 

 

 :  الآتية  الأسئلة  على  ثم أجيب  واهتمي بنظافة الورقة قرئي الأسئلة جيدًا أمستعينة بالله  

 :  دائرة حول الحرف الدال عليهاالإجابة الصحيحة بوضع  اختار  السؤال الأول :    
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صورةً صغيرةً في صفحات ٍ ، حيثُ يضعُ العدد نفسهُ   1٦صورةً متوسطة و  1٢صورٍ كبيرة و ٨يرتب ماجد 
 عدد من الصور سيضعها ماجد في الصفحة  الواحدة ؟ من كل  نوعٍ في كل صفحةٍ، فما أكبر 
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بَ عددٌ كُلي أصغر من   عَ   0.٨في العدد 10ضُر   هذا العدد؟ ، فما ٢0إلى ناتج الضرب فكان الجوابُ  14.4وجُم 
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، فإذا كان إسماعيل يزورُ المكتبةَ كُل   أيام ٍ ،   4شاهدَ اسماعيل زميلهُ ماجداً في المكتبة  العامة  في أحد الأيام 
؟  10وماجدٌ كُل   أيام ٍ ، فبعدَ كم يومٍ سيزورانها معاً في المرة  القادمة 
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   : الأسئلة التالية  على السؤال الثاني :   أجيب  

 لدى مجموعة من الأشخاص فأختار      منهم الموز، و       التفاح، و      البرتقال  المفضلة أجُري مسح للفاكهة  –  1

 ما الفاكهة التي اختارها اكثر عدد من الأشخاص ؟           

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------

 ------------------------------------------------------ ----------------------------------------------- 

 الكسر الذي يختلف عن الكسور الثلاثة الأخرى ووضح إجابتك ؟  حدّد   –  ٢

 

 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة في كلاً مما يأتي :  ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )    ضع علامة ) :    الثالثالسؤال 
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 عدد من الصور سيضعها ماجد في الصفحة  الواحدة ؟ من كل  نوعٍ في كل صفحةٍ، فما أكبر 
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   : الأسئلة التالية  على السؤال الثاني :   أجيب  

 لدى مجموعة من الأشخاص فأختار      منهم الموز، و       التفاح، و      البرتقال  ضلة فالمأجُري مسح للفاكهة  –  1

 ما الفاكهة التي اختارها اكثر عدد من الأشخاص ؟           

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------

 ------------------------------------------------------ ----------------------------------------------- 

 الكسر الذي يختلف عن الكسور الثلاثة الأخرى ووضح إجابتك ؟  حدّد   –  ٢
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 ( أمام العبارة الخاطئة في كلاً مما يأتي :  ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )    ضع علامة ) :    الثالثالسؤال 

 

 )        (             0,٨نلاحظ أن           <   0,٨للمقارنة بين الكسرين        )   (    (1

 )        (                                . )ق،م،أ( لأي عددين زوجيين هو عدد زوجي دائمًا (٢

 )        (     .  1الكسر في أبسط صورة اذا كان القاسم المشترك الأكبر لهما هو  نَ يقُال ا (3

 
 انتهت الأسئلة بالتوفيق والنجاح ...... 
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 ؟  طول مفكرة جيب صغيرة             سم، اكتب هذا الطول في صورة كسرٍ عشري 
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